南京中医药大学迎接教育厅国有资产管理考核评价工作方案
国有资产管理是学校管理工作的主要组成部分和重要基础性工作，是促进高等教育内涵发展、提高质量的基本保证。为保证学校国有资产的安全和完整，提高资产的利用率，保证资产的保值增值，最大限度地发挥资产的使用效益和经济效益，更好地为我校事业的发展服务。根据《省教育厅关于全面开展国有资产管理考核评价工作的通知》（苏教财[2016]4号）、《江苏省省属高等学校国有资产管理考核评价实施细则（暂行）》（苏教财[2013]4号）和《南京中医药大学国有资产管理考核评价实施方案》（南中医大资字〔2014〕11号，附《南京中医药大学国有资产管理考核评价任务分解表》），现就相关工作和迎接今年5-6月（具体时间待通知）教育厅来校我校实地考评作如下工作方案，请各部门、各学院、各单位本着对学校事业高度负责的态度，认真落实。
一、动员布置，迎接考评
全面动员，提高认识，迎接考评。本着“以评促建、以评促改、以评促管、评建结合、重在提高”的指导思想，通过迎接考核评价，全面贯彻落实《江苏省省属高等学校国有资产管理暂行办法》，进一步加强和规范学校国有资产的管理工作，夯实基础，盘活资源，提高现有资源的利用效率和使用效能，促进学校各项教育事业协调可持续发展，推动学校资产管理工作迈上新台阶。
牵头部门：校国资委
责任人：曾莉
完成时间：4月初
二、进一步做好资产清查工作
在前期工作基础上，对照校内资产管理工作考核整改意见，请各部门、学院、单位再次全面清查资产，做到件件资产账、物、地和保管人相一致，做到“账物相符”。资产与设备管理处和计财处进一步核查两账相符情况，做到“账账相符”。4月底要组织对资产清查情况进行检查。
牵头部门：资产与设备管理处
责任人：周坤福
完成时间：5月前
三、认真梳理，完善自评报告
进一步理清各自职责，对照《南京中医药大学国有资产管理考核评价任务分解表》，增添新内容，完善《南京中医药大学省属高等学校国有资产管理考核评价自评报告》，对各自分工部分进行自评打分，找出存在的不足，提出今后整改意见和措施。各相关部门于4月16日前书及电子文档交资产与设备管理处，4月20日前由资产与设备处负责将完善的自评报告报教育厅。
牵头部门：各相关部门（主要有：资产与设备管理处[总协调]、计财处、产业处等）
责任人：各相关部门负责人
完成时间：4月16日前
四、进一步完备支撑材料和完善档案资料
对照《南京中医药大学国有资产管理考核评价任务分解表》，对各自任务内容的相应条目逐一理清并完备相应支撑材料，各相关部门于4月16日前统一报送资产与设备管理处。资产与设备管理处要进一步完善档案资料的准备与编排成册。4月20日前将制作好PDF文档，上报教育厅。
牵头部门：各相关部门（主要有：资产与设备管理处[总协调]、计财处、产业处等）
责任人：各相关部门负责人
完成时间：4月16日前
五、加强宣传，提高全员责任意识，全面启动工作组工作
积极做好宣传发动，进一步提高全员加强资产管理工作的目的意义和责任意识，根据《南京中医药大学国有资产管理考核评价实施方案》（南中医大资字〔2014〕11号）的工作要求，在调整领导小组和工作组成员的同时，全面启动工作组及下设各工作小组的相应工作。
　　1、领导小组：
组  长：胡刚
副组长：曾莉（常务）　程革
成  员：（按姓氏笔画为序）王良金　车玮　史为业　刘跃光　吴建龙　张世勤　郑晓红　林正兴　周坤福　施华平　郝达富　唐德才　曹凯　黄一峰　冀斌
秘　书：周坤福（兼）
2、工作组：
组长：曾莉
副组长：程革
成员：各部门、单位主要负责人和各学院院长组成
适时下设工作小组：
迎评宣传小组，组长：曹凯
专家接待小组，组长：郝达富
资料管理小组，组长：周坤福
现场协调小组，组长：周坤福
各小组成员由各小组组长自行组织。
责任人：如上
完成时间：4－6月
六、工作要求
1、高度重视，提高认识，明确资产管理的责任
国有资产是我校各项事业发展中物质与资源的基本保证。管好、用好国有资产，提高资产利用率，防止国有资产流失，对加快学校事业建设进程、实现“人才强校，质量兴校”战略有着十分重要的意义。国有资产管理实行“一把手”负责制。各单位主要负责人要高度重视，认真履行资产管理工作职责，统筹协调好规模、结构、质量、效益之间的关系。
学校各资产管理部门和各归口管理部门（包括资金、设备、土地、房屋及建筑物、家具、在建工程、文物、陈列品、图书、无形资产以及经营性国有资产等），要按照上级有关法规制度，对照《江苏省省属高校国有资产管理考核评价实施细则（暂行）》的要求，认真总结研究本部门所承担的国有资产管理工作，查找、梳理管理工作中的薄弱环节，提出整改措施，建立健全相关管理制度，切实履行好部门职责。
2、利用管理信息平台，夯实基础，落实日常管理措施，实现全过程的动态管理
各单位进一步健全本单位国有资产管理制度，完善和细化实物资产获取、使用、保管、处置等各环节以及廉政建设等方面所涉及到的内部控制措施，以创造良好的内部工作环境。进一步加强固定资产的登记、调拨、标签粘贴、实物盘点和处置等日常管理工作。要充分利用好固定资产管理信息系统和财务管理信息系统，随时了解固定资产使用、变动情况，以充分利用好现有仪器设备，避免资产重复购置，实现资产的合理流动、资源共享，实现对资产管理全过程的动态管理。
3、通过迎评，加强预算管理，实现资产的优化购置
预算管理与资产管理互为前提和基础。预算资金是资产形成的主要渠道，高校资产的购置、日常运转和价值补偿主要依靠预算安排来实现。预算安排不合理，将导致资产配置的不公平，导致资产的闲置浪费，降低资产使用效率。因此，我们要在建立科学的资产配置标准体系的基础上，根据各部门资产存量情况，结合各部门履行职能的需要核定部门资产购置、使用、处置预算。并通过严格执行预算、及时分析预算差异和进行预算执行考核等手段，加强资产的预算管理，确保预算编制、执行的科学性、合理性和有效性，从而达到从源头上控制资产重复购置的目的，从而实现优化配置提高资产使用效益的目标。
4、强化监管，提高经营性资产的使用效益
    学校的土地使用权和维持事业正常运转的房屋设施、设备等事业资产未经学校同意和省厅审批，不得用于出租出借。任何单位不得用占有、使用的国有资产对外担保，学校所属全资或控股企业进行对外担保，需按规定程序向上级主管部门申请。职能部门要加强出租出借资产和对投资资产的监管，完善出租出借资产和对外投资的科学论证和风险评估机制，确保经营性资产保值增值。
